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Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр) за результатом розгляду запиту про надання 

інформації Ященко В. від 12.11.2024 № б/н (далі - Запит), надісланого листом 

Міністерства охорони здоров’я України від 12.11.2024                                   

№ 26-04/17/4099/ЗПІ-24//4222, в межах компетенції, повідомляє наступне. 

Перш за все зазначаємо, що пунктом 1 розділу І Статуту Державної 

установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 

України», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

09.02.2024 № 224 (далі – Статут), передбачено, що Центр є санітарно-

профілактичним закладом охорони здоров’я, головним завданнями якого є 

діяльність у сфері громадського здоров’я та забезпечення потреб населення, а 

саме: здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо 

захисту населення від інфекційних хвороб та неінфекційних хвороб, 

лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, 

визначених цим Статутом. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Проаналізувавши зміст запиту, звертаємо увагу на те, що Центр надає 

тільки ту інформацію, яка ним створюється, отримується, перебуває в його 

розпорядженні та відповідає критеріям публічності. 
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На сьогодні наявність ризику для здоров’я від забруднення повітря не 

викликає сумніву, разом з тим детермінантні ефекти впливу зустрічаються 

тільки внаслідок промислових аварій або значущих залпових викидів, 

аномальних атмосферних явищ (смог). 

Хронічні (постійні) впливи шкідливих хімічних речовин, присутніх в 

атмосферному повітрі, залишаються проблемою в оцінці ризиків і пов’язані з 

тим, що: 

− концентрація атмосферних домішок надзвичайно нестабільна і 

залежна від метеоумов; 

− до хвороб, у виникненні і перебігу яких забруднення повітря 

відіграє значущу роль, відносяться, головним чином, хвороби 

дихальної системи. Але ці хвороби неспецифічні і можуть 

викликатися іншими факторами, наприклад, курінням, або 

професійним впливом, значну роль при цьому може відігравати дія 

внутрішніх алергенів. 

Порядок здійснення моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря 

врегульовано постановою Кабінету Міністрів України від 14.09.2019 № 827 

(далі – Порядок). Порядком, з-поміж іншого передбачено, що Міністерство 

охорони здоров’я України визначає можливі впливи забруднення атмосферного 

повітря на здоров’я та життєдіяльність населення на основі спостережень за 

рівнями забруднювальних речовин та результатів моніторингу атмосферного 

повітря, отриманих іншими суб’єктами моніторингу атмосферного повітря. 

Методичні рекомендації «Оцінка канцерогенного та неканцерогенного 

ризику для здоров’я населення від хімічного забруднення атмосферного 

повітря», затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

18.10.2023 № 1811 та «Оцінка ризику для здоров'я населення від забруднення 

атмосферного повітря», затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 17.01.2022 № 89, визначають, зокрема методології оцінки ризиків 

для здоров’я та передбачають, що проведення таких оцінок надасть змогу 

отримати попередні дані щодо впливу забрудненого атмосферного повітря на 

здоров’я населення. Такі дані можуть допомогти оцінити зміну впливу 

забруднення атмосферного повітря на здоров’я людини протягом певного часу, 

допомогти підвищити обізнаність про негативний вплив забруднення повітря та 

надати необхідну інформацію для оцінки розвитку подій та підвищити 

ефективність заходів із покращення якості повітря. 

Зауважуємо, що інформація щодо якості атмосферного повітря в 

населених пунктах знаходяться у розпорядженні центрів контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці. 

Додатково повідомляємо, що Центр надає дані щодо кількості хворих на 

злоякісні новоутворення трахеї, бронхів та легенів, які збираються відповідно 

до звітної форми № 35. «Звіт про хворих на злоякісні новоутворення за 20__ 

рік» (річна), яка затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я України 

27.12.2005 № 760 (додається). 



Також повідомляємо, що з даними медичної статистичної звітності 

можливо ознайомитися за посиланням:  

http://medstat.gov.ua/ukr/statdan.html . 

Звертаємо увагу, що листи Центру мають лише інформаційний характер, 

не встановлюють норм права та не тлумачать їх. 

 

Додаток:  Дані щодо кількості хворих на злоякісні новоутворення трахеї, бронхів 

та легенів в Україні за 2020 – 2023 рік на 4 арк. в 1 прим. 

 

 

 

Генеральний директор                                                     Михайло РОСАДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зінченко Віталій, (044) 334-56-89 

Рахімова Тетяна 


